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Größe 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54
Brustumfang 82 85 88 92 96 100 106 112 118 124 132
Taille 66 69 72 76 80 84 90 97 103 111 116
Hüftumfang 88 91 94 98 102 106 112 118 124 130 136
Oberarmumfang 26 27 28 29 31 32 34 36 38 40 41

Diese Maßtabelle ist gültig für folgende Modelle:

- das Modell JAKIE für normale Größen
- das Modell für Petite Größen

MAßTABELLEN

DRUCKEN
Du hast das Schnittmuster in einer PDF-Datei für A4 und eine für A0 Format bekommen. Am 
bequemsten ist es natürlich, wenn du die Datei dem Copy-/Plottershop deiner Wahl zukommen 
lässt. Dort wird dein Schnittmuster für dich auf Wunsch farbig ausgedruckt und du bekommst es am 
nächsten Tag in den Briefkasten. 

Je nach Schnitt hast du sogar die Möglichkeit  auch beim A0 Format deine Größe anzuwählen (siehe 
hier unten), wenn möglich diese als Datei separat abzuspeichern oder den Copyshop darum bitten, 
nur einzelne Größen auszudrucken. 

Mit den A4-Dateien kannst du aber sofort loslegen:

Neuerdings hast du die Wahl und kannst die A4 Schnittdatei wie folgt ausdrucken:
- Stoß an Stoß  (Datei JAKIE A4 Stoß) oder 
- Mit Überlappung und Kleberand (Datei JAKIE A4 Kleberand) 

- Die Ebenen mit den Einzelgrößen und den anwählbaren Nahtzugaben (siehe 
nächste Seite) lassen sich einwandfrei am PC oder Laptop anwählen (am Handy funktioniert es 
meist nicht).

Öffne bitte die ausgewählte PDF Datei mit dem (gratis-)Programm Acrobat Reader von Adobe, 
bei anderen Programmen kann es zu Änderungen der Größe kommen. Einwandfrei lassen sich die 
Dateien mit den anwählbaren Größen mit Acrobat ab Version 6.0 öffnen. Es lohnt sich also, das 
Gratisprogramm zu aktualisieren. 
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Rock JAKIE        

Stoffempfehlung

Material

Der Rock kann aus elastischer Maschenware wie Jersey, Romanit/Punta Roma, Jacquardjersey 
Samtjersey, Sweat oder Nicki genäht werden. 

Der Stoffverbrauch ist für eine Breite von 140 cm berechnet. 

Jakie ist ein schmaler Rock mit angeschnittenem Bund. Die Passform ist durch die Taillenabnäher 
optimiert und mit einem Gummi am Bund ist der Rock ganz schnell bereit zum Anziehen. 2 Längen 
sind eingezeichnet. Für eine bequeme Weite können Gehschlitze auf einer oder beiden Seiten 
verarbeitet werden.

Modell/Rocklänge Jakie 
Gr. 34-52

Jakie Petite Modell
Gr. 34-50

Rock Jakie lang 
(Knie bedeckt)

0,80 m 0,75 m

Rock Jakie kurz
(freie Knie)

0,60  m 0,55 m

Gummiband für den Bund: 80-110 cm je nach Größe und 
Dehnbarkeit

Vlieseline für die Belege H609 für Jersey (bi-elastisch), G 785 (quer-
elastisch) oder H180
ca. 10 cm

Garn in passender Farbe
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5. Seitennähte und Schlitz (optional)

Versäubere alle noch offenen Kanten.
Stecke das  vordere Rockteil rechts auf rechts 
auf das hintere Rockteil.
Steppe die Seitennaht von der Belegkante 
bis zum Saum (Variante ohne Schlitz). 
Wenn du einen Schlitz nähen möchtest, sollte die 
Seitennaht mit einem schmalen Zickzackstich an 
der Nähmaschine gesteppt werden. Ohne Schlitz 
geht es auch mit der Overlock.
Bügle die Nahtzugaben auseinander.

Wenn du einen ein- oder beidseitigen Schlitz 
nähen möchtest, beendest du entsprechend die 
Seitennaht ca. 15 cm oberhalb vom Saum (+ 2 
cm Nahtzugabe). 
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Säume deinen Rock indem du die Saumkante 
nach links umbügelst und absteppst oder von 
Hand annähst.

Anschließend bügelst du die Nahtzugaben der 
Seitennaht erneut auseinander und steckst sie 
am Schlitz fest.

Steppe deinen Schlitz von rechts ab oder nähe 
die NZG von Hand an.

So sieht dein fertiger Schlitz von rechts aus


